



Вынесен приговор участникам банды, признанным виновными в убийстве президента Московской областной нотариальной палаты



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих ранее неоднократно судимых жителей города Мытищи: 61-летнего Владимира Садовникова, 49-летнего Андрея Зотова и 46-летнего Эдуарда Белобородова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), пп. «а», «б», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц в связи с осуществлением ими служебной деятельности и выполнением общественного долга, организованной группой, из корыстных побуждений, сопряженное с бандитизмом), ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия, его основных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

частей и боеприпасов), пп. «б», «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что подсудимые приняли участие в устойчивой вооруженной группе, созданной в июле 2006 года нотариусом города Москвы и Садовниковым. Основной целью банды являлось осуществление контроля за деятельностью нотариусов городов Пушкино и Ивантеевка Московской области с целью систематического незаконного получения значительной доли зарабатываемого ими нотариального тарифа за совершение нотариальных действий, склонение нотариусов к совершению заведомо незаконных действий и операций, нарушающих порядок производства нотариальных действий, принуждение нотариусов к сложению с себя полномочий для образования вакансий и дальнейшего способствования назначению приближенных лиц, а также незаконное обогащение путем получения денежных средств от граждан.

3 июля 2008 года члены банды в подъезде одного из домов на улице Баранова города Солнечногорска совершили убийство президента Московской областной нотариальной палаты, а также исполнительного директора этой палаты. Зотов был задержан в октябре 2008 года, Садовников и Белобородов - в ноябре 2009 года.

Приговором суда Садовникову назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Белобородову – в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, Зотову - в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Ранее приговором суда одному из членов банды Сергею Сараеву, уголовное дело в отношении которого было выделено в отдельное производство в связи с заключением досудебного соглашения, было назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Уголовное дело в отношении организатора банды выделено в отдельное производство.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108308>